



## **8. INFORMACIÓN.**

### **8.2. ACTIVIDAD PARLAMENTARIA.**

#### **8.2.2. RELACIÓN DE DOCUMENTOS PRESENTADOS**

(del 15 al 22 de marzo de 2024)

Día 15 de marzo de 2024:

- Referencia de los acuerdos adoptados por el Consejo de Gobierno en reunión de 14 de marzo de 2024. [11L/6200-0046]

- Contestación del Gobierno a la pregunta con respuesta escrita número 11L/5300-0399, a solicitud de D. Francisco Javier López Marcano, del Grupo Parlamentario Regionalista.

- Contestación del Gobierno a las preguntas con respuesta escrita números 11L/5300-0400 y 11L/5300-0401, a solicitud de D.ª Paula Fernández Viaña, del Grupo Parlamentario Regionalista.

- Enmienda presentada por el Grupo Parlamentario Popular a la proposición no de ley, N.º 11L/4300-0088, formulada por el Grupo Parlamentario Vox.

- Proposición no de ley, solicitando su tramitación en Pleno, relativa a iniciar los trámites para la reforma del Reglamento del Parlamento de Cantabria, a fin de adecuarse a la ley 1/2028, de 21 de marzo, de Transparencia en la Actividad Pública, en un plazo no superior a un mes y publicar inmediatamente la declaración de bienes de los Diputados y Diputadas, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista. [11L/4300-0095]

- Enmienda presentada por el Grupo Parlamentario Socialista a la proposición no de ley, N.º 11L/4300-0088, formulada por el Grupo Parlamentario Vox.

- Enmienda presentada por el Grupo Parlamentario Popular a la proposición no de ley, N.º 11L/4300-0074, formulada por el Grupo Parlamentario Regionalista.

- Escrito del Gobierno de 15.03.2024, en relación con el cumplimiento de la Proposición no de Ley N.º 11L/4300-0034, aprobada por el Pleno del Parlamento.

- Escrito del Gobierno de 15.03.2024, en relación con el cumplimiento de la Proposición no de Ley N.º 11L/4300-0036, aprobada por el Pleno del Parlamento.

- Escrito del Gobierno de 15.03.2024, en relación con el cumplimiento de la Proposición no de Ley N.º 11L/4300-0075, aprobada por el Pleno del Parlamento.

- Escrito del Gobierno de 15.03.2024, en relación con el cumplimiento de la Proposición no de Ley N.º 11L/4300-0032, aprobada por el Pleno del Parlamento.

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0546, solicitada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista.

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a previsiones de la Consejería de Salud para que el médico titular del consultorio de Rasines pase cita en dicho consultorio a diario, presentada por D.ª Paula Fernández Viaña, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5100-0406]

- Documentación relativa a informes emitidos por la empresa "Bovis" relativos a La Lechera, solicitada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/9100-0591]

- Documentación relativa a expediente de las actuaciones realizadas en el Centro Logístico e Industrial de La Pasiega, solicitada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/9100-0592]

- Documentación relativa a informes emitidos por la Oficina Técnica de la Consejería de Cultura, Turismo y Deporte relativos a La Lechera, solicitada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/9100-0593]

- Enmienda presentada por el Grupo Parlamentario Socialista a la proposición no de ley, N.º 11L/4300-0074, formulada por el Grupo Parlamentario Regionalista.

18 de marzo de 2024:

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0564, solicitada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista.

- Escrito del Gobierno de 18.03.2024, en relación con el cumplimiento de la Proposición no de Ley N.º 11L/4300-0060, aprobada por el Pleno del Parlamento.

- Pregunta con respuesta escrita relativa a número de incendios forestales que han tenido lugar el fin de semana del 16 al 17 de marzo de 2024 y cuál ha sido el mayor número de incendios producidos simultáneamente, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0462]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a calificación otorgada a cada incendio producido el fin de semana del 16 al 17 de marzo de 2024 en función del índice de gravedad potencial previsto en el Plan Especial de Protección Civil de Emergencias por Incendios Forestales de la Comunidad Autónoma de Cantabria, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0463]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a medios y recursos desplegados el fin de semana del 16 al 17 de marzo de 2024 en función de la calificación de los incendios conforme al INFOCANT, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0464]

- Documentación relativa a informe de seguimiento del Plan Estratégico de Protección Civil de 2020-2024 relativo al año 2022, solicitada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/9100-0594]

- Documentación relativa a actas o borradores de acta del Consejo Asesor del Voluntariado de Protección Civil, de la Comisión Permanente de Protección Civil y del Pleno de la Comisión de Protección Civil desde julio de 2023, solicitada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/9100-0595]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a razones por las que no se ha publicado el Informe de Seguimiento del Plan Estratégico de Protección Civil 2020-2024 relativo al año 2022, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0465]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a estado de elaboración del Informe de Seguimiento del Plan Estratégico de Protección Civil 2020-2024 relativo al año 2023, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0466]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a razones por las que la página web del 112 Cantabria tiene publicado el Plan Especial de Protección Civil de Emergencias por Incendios Forestales INFOCANT 2007 cuando el nuevo se ha aprobado por Decreto 192/2023, de 21 de diciembre, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0467]

Día 19 de marzo de 2024:

- Proposición no de ley, solicitando su tramitación en Pleno, relativa a desarrollo del proyecto de Área Logística Industrial del Llano de La Pasiega y otros extremos, presentada por el Grupo Parlamentario Popular. [11L/4300-0096]

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0569, solicitada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista.

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0570, solicitada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista.

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0579, solicitada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista.

- Escrito del Gobierno de 19.03.2024, en relación con el cumplimiento de la proposición no de ley N.º 11L/4300-0065, aprobada por el Pleno del Parlamento. [11L/4300-0065]

- Contrato de Alta Dirección, remitido por el Gobierno. [11L/6300-0031]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a alegaciones u opiniones presentadas durante el trámite de consulta pública previo a la elaboración del Anteproyecto de Ley de Cantabria de Voluntariado y otros extremos, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0468]



- Pregunta con respuesta escrita relativa a razones por las que la página web de transparencia "Cantabria Participa" no refleja las alegaciones u opiniones presentadas durante el proceso de consulta pública previo a la elaboración del Anteproyecto de Ley de Cantabria de Voluntariado finalizado el 29.12.2024, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0469]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a estado de tramitación del expediente de elaboración del Anteproyecto de Ley de Cantabria de Voluntariado una vez finalizado el trámite de consulta pública en diciembre de 2023, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0470]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a previsión de acometer medidas de mantenimiento y conservación de los dos aviones situados en la rotonda monumento a la entrada del Aeropuerto Seve Ballesteros de Parayas como homenaje al Ejército del Aire, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0471]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a si se ha barajado la posibilidad de elaborar y tramitar un procedimiento administrativo destinado a reflejar condiciones y obligaciones de mantenimiento, así como su adscripción a una consejería determinada, del monumento rotonda situado a la entrada del Aeropuerto Seve Ballesteros de Parayas, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0472]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a contactos con el departamento correspondiente del Ejército del Aire y con la Cámara de Comercio para colaborar y propiciar una actualización del acuerdo de cesión de las dos aeronaves situadas en la rotonda monumento a la entrada del Aeropuerto Seve Ballesteros de Parayas para su adaptación a la normativa autonómica de patrimonio vigente, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0473]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a razón por la que dos meses después de la comunicación del Ayuntamiento de Polanco a la Consejería de Salud de la inscripción registral de la cesión de terrenos para la ampliación del centro de salud, aún no se haya aceptado la cesión ni su publicación en el Boletín Oficial de Cantabria, presentada por D.ª Paula Fernández Viaña, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5100-0407]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a si la Consejería de Salud considera que está cumpliendo con su compromiso de agilizar los trámites administrativos del expediente para la licitación del proyecto de redacción de la ampliación del centro de salud de Polanco, presentada por D.ª Paula Fernández Viaña, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5100-0408]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a estado de tramitación de los pliegos técnicos y administrativos para la licitación del proyecto de redacción de la obra de ampliación del centro de salud de Polanco, presentada por D.ª Paula Fernández Viaña, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5100-0409]

- Proposición no de ley, solicitando su tramitación en Pleno, relativa a eliminación de la discriminación profesional y el agravio comparativo que sufre el personal sanitario de enfermería y fisioterapia respecto de otros profesionales sanitarios y otros extremos, presentada por el Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/4300-0097]

- Documentación relativa a expediente de la obra de rehabilitación de La Lechera, solicitada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/9100-0596]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a contenido del acuerdo para la sustitución parcial de la jornada lectiva de los docentes mayores de 55 años, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0410]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a pasos dados por la Consejería de Educación, Formación Profesional y Universidades para aunar el consenso de los representantes de los docentes en cuanto a la sustitución parcial de la jornada lectiva de los docentes mayores de 55 años, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0411]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a satisfacción del Consejero de Educación, Formación Profesional y Universidades con el acuerdo alcanzado para la sustitución parcial de la jornada lectiva de los docentes mayores de 55 años, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0412]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a cursos de formación que contiene el Plan Regional de Formación Permanente del Profesorado, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0474]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a cursos de formación que contiene el Plan Regional de Formación Permanente del Profesorado dirigidos a la detección temprana de los casos de dislexia, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0475]

- Documentación relativa a programa de detección precoz de la dislexia desde edades temprana, solicitada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/9100-0597]

- Solicitud de comparecencia del responsable del Servicio Cántabro de Salud del Plan de Listas de Espera, ante la Comisión de Salud, a fin de informar sobre el informe de listas de espera de 2023 y sobre la operativa del Plan de Listas de Espera de la sanidad cántabra, a solicitud del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/7810-0013]

- Escrito de reformulación de la solicitud de comparecencia N.º 11L/7810-0012, del Director General de Planificación, Ordenación, Gestión del Conocimiento y Salud Digital, ante la Comisión de Salud, a fin de informar sobre sus funciones, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista. [11L/7810-0012]

- Moción N.º 33 subsiguiente a la Interpelación N.º 11L/4100-0062, relativa a planes y gestiones presentes y futuros para revertir la situación alarmante de la natalidad de nuestra comunidad autónoma, presentada por el Grupo Parlamentario Vox. [11L/4200-0033]

- Enmienda presentada por el Grupo Parlamentario Vox a la proposición no de ley, N.º 11L/4300-0089, formulada por el Grupo Parlamentario Regionalista.

- Moción N.º 34 subsiguiente a la Interpelación N.º 11L/4100-0067, relativa a planes y cronograma de la Consejería de Salud en lo referente al desarrollo de todos los procesos selectivos convocados por el Servicio Cántabro de Salud, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista. [11L/4200-0034]

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0563, solicitada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista.

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0561, solicitada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista.

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0558, solicitada por D. Francisco Javier López Marcano, del Grupo Parlamentario Regionalista.

Día 20 de marzo de 2024:

- Referencia de los acuerdos adoptados por el Consejo de Gobierno en reunión extraordinaria de 15 de marzo de 2024. [11L/6200-0047]

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0548, solicitada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista.

- Pregunta con respuesta escrita relativa a previsión de convocatoria por parte de la Consejería de Desarrollo Rural, Ganadería, Pesca y Alimentación de la orden de subvenciones dirigidas a la prevención de daños producidos por el lobo ibérico y el oso pardo, presentada por D. Juan Guillermo Blanco Gómez, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0476]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a fecha prevista por la Consejería de Desarrollo Rural, Ganadería, Pesca y Alimentación para la convocatoria de la orden de subvenciones dirigidas a la prevención de daños producidos por el lobo ibérico y el oso pardo, presentada por D. Juan Guillermo Blanco Gómez, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0477]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a previsión de convocatoria por parte de la Consejería de Desarrollo Rural, Ganadería, Pesca y Alimentación de la orden de ayudas a los ayuntamientos que adopten medidas de prevención y control contra el Plumero de la Pampa (Cortaderia Selloana), presentada por D. Juan Guillermo Blanco Gómez, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0478]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a fecha prevista por la Consejería de Desarrollo Rural, Ganadería, Pesca y Alimentación para la convocatoria de la orden de ayudas a los ayuntamientos que adopten medidas de prevención y control contra el Plumero de la Pampa (Cortaderia Selloana), presentada por D. Juan Guillermo Blanco Gómez, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0479]



- Pregunta con respuesta escrita relativa a previsión de convocatoria por parte de la Consejería de Desarrollo Rural, Ganadería, Pesca y Alimentación de la orden de ayudas dirigidas a los ayuntamientos para la adopción de medidas de prevención contra la avispa asiática, presentada por D. Juan Guillermo Blanco Gómez, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0480]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a fecha prevista por la Consejería de Desarrollo Rural, Ganadería, Pesca y Alimentación para la convocatoria de la orden de ayudas dirigidas a los ayuntamientos para la adopción de medidas de prevención contra la avispa asiática, presentada por D. Juan Guillermo Blanco Gómez, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0481]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a previsión de convocatoria por parte de la Consejería de Desarrollo Rural, Ganadería, Pesca y Alimentación de la orden de subvenciones en la Red de Espacios Naturales Protegidos, presentada por D. Juan Guillermo Blanco Gómez, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0482]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a fecha prevista por la Consejería de Desarrollo Rural, Ganadería, Pesca y Alimentación para la convocatoria de la orden de subvenciones en la Red de Espacios Naturales Protegidos, presentada por D. Juan Guillermo Blanco Gómez, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0483]

- Documentación relativa a informe de listas de espera de 2023, solicitada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/9100-0598]

- Documentación relativa a actas de comprobación de la llegada y recepción de vehículos y puesta a disposición del SCS e informe de comprobación de que disponen del material y equipamiento ofertado, solicitada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/9100-0599]

- Documentación relativa a oferta presentada por la empresa "Autransa" que consta en el expediente del concurso de ambulancias lote 1 y por la que se le adjudicó el concurso, solicitada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/9100-0600]

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0560, solicitada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista.

- Interpelación relativa a criterios respecto al enlace provisional en Alar del Rey del tren entre la línea convencional a Madrid y la línea de alta velocidad Palencia-Alar del Rey, presentada por el Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/4100-0070]

- Interpelación relativa a criterios respecto al informe encargado por ADIF sobre la viabilidad técnica y económica de una estación ferroviaria intermodal en la futura área logística del Llano de la Pasiega presentada por el Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/4100-0071]

- Interpelación relativa a criterios respecto a la falta de compromiso del Gobierno central en referencia al tren de altas prestaciones entre Santander y Bilbao, presentada por el Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/4100-0072]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a contenido del informe de autorización de gasto para llevar a cabo el acuerdo suscrito entre la Consejería de Educación, Formación Profesional y Universidades y los sindicatos CCOO y ANPE para la sustitución a los docentes mayores de 55 años, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0484]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a partida presupuestaria a la que se va imputar el contenido económico del acuerdo suscrito entre la Consejería de Educación, Formación Profesional y Universidades y los sindicatos CCOO y ANPE para la sustitución a los docentes mayores de 55 años, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0485]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a previsión del número de docentes que será necesario incorporar al sistema educativo para sustituir a quienes se acojan al acuerdo suscrito entre la Consejería de Educación, Formación Profesional y Universidades y los sindicatos CCOO y ANPE para sustituir a los docentes mayores de 55 años, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0486]

- Documentación relativa a expediente administrativo del acuerdo suscrito entre la Consejería de Educación, Formación Profesional y Universidades y los sindicatos CCOO y ANPE para la sustitución de la jornada a los docentes mayores de 55 años, solicitada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/9100-0601]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno, formulada a la Presidenta del Gobierno, relativa a postura y criterios

respecto al enlace provisional permanente en Alar del Rey del tren entre la línea convencional a Madrid y la línea de Alta Velocidad Palencia-Alar del Rey, presentada por el Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5150-0023]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno, formulada a la Presidenta del Gobierno, relativa a criterios y posición respecto al informe encargado por ADIF sobre la viabilidad técnica y económica de una estación ferroviaria intermodal en el futuro área logística del Llano de la Pasiega, presentada por el Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5150-0024]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno, formulada a la Presidenta del Gobierno, relativa a medidas para solventar la falta de compromiso por parte del Gobierno central en relación al tren de altas prestaciones entre Santander y Bilbao, presentada por el Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5150-0025]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a medidas económicas y de otro tipo que se tiene previsto poner en marcha para revertir los datos de la última encuesta del INE con especial atención a los jóvenes, presentada por D.<sup>a</sup> Paula Fernández Viaña, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5100-0413]

Día 21 de marzo de 2024

- Documentación en relación con las preguntas con respuesta oral ante el Pleno números 11L/5100-0390 a 11L/5100-392 presentadas por D.<sup>a</sup> Leticia Díaz Rodríguez, del Grupo Parlamentario Vox sustanciadas en la sesión plenaria de 18.03.2024.

- Propuesta de declaración institucional de apoyo a los funcionarios de prisiones, presentada por el Grupo Parlamentario Vox. [11L/8110-0008]

- Contestación complementaria del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0560, solicitada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista.

Día 22 de marzo de 2024:

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0571, solicitada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista.

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0572, solicitada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista.

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0573, solicitada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista.

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0574, solicitada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista.

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0575, solicitada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista.

- Referencia de los acuerdos adoptados por el Consejo de Gobierno en reunión de 21 de marzo de 2024. [11L/6200-0048]

- Contestación del Gobierno a las preguntas con respuesta escrita números 11L/5300-0432 a 11L/5300-0436, a solicitud de D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista.

- Contestación del Gobierno a las preguntas con respuesta escrita números 11L/5300-0405 a 11L/5300-0408, a solicitud de D. Juan Guillermo Blanco Gómez, del Grupo Parlamentario Regionalista.

- Contestación del Gobierno a las preguntas con respuesta escrita números 11L/5300-0448 y 11L/5300-0449, a solicitud de D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista.

- Contestación del Gobierno a las preguntas con respuesta escrita números 11L/5300-0402 a 11L/5300-0404, a solicitud de D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista.

- Contestación del Gobierno a las preguntas con respuesta escrita números 11L/5300-0409 a 11L/5300-0430, a solicitud de D.<sup>a</sup> Paula Fernández Viaña, del Grupo Parlamentario Regionalista.

- Escrito del Grupo Parlamentario Regionalista por el que comunica la retirada de la interpelación N.º 11L/4100-0066.





- Interpelación relativa a acciones destinadas a garantizar la atracción de inversiones productivas extranjeras en los últimos ocho meses y criterios para su incremento y mantenimiento futuro, presentada por el Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/4100-0073]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a medidas que se van a tomar para revertir las cifras de empleo y estimular el mercado laboral, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0487]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a medidas que se tiene previsto implementar para revertir las cifras de desempleo y promover la dinamización del mercado laboral en la región, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5100-0414]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a medidas que se están tomando para cambiar la tendencia de las exportaciones e inversión extranjera en Cantabria, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5100-0415]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a número de animales identificados por municipio y número de animales potencialmente peligrosos, según el Registro de Animales de Compañía Identificados en la Comunidad Autónoma (RACIC), presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0488]

- Enmienda presentada por el Grupo Parlamentario Socialista a la proposición no de ley, N.º 11L/4300-0087, formulada por el Grupo Parlamentario Vox.

- Proposición no de ley, solicitando su tramitación en Pleno, relativa a seguir los procedimientos de recurso ante el Tribunal Supremo de aquellos procesos que pudieran seguir abiertos y que redunden en la defensa de los derechos públicos, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista. [11L/4300-0098]

- Enmienda transaccional presentada por los Grupos Parlamentarios Regionalista y Vox a la proposición no de ley, N.º 11L/4300-0089, formulada por el Grupo Parlamentario Regionalista.

- Enmienda presentada por el Grupo Parlamentario Regionalista a la proposición no de ley, N.º 11L/4300-0087, formulada por el Grupo Parlamentario Vox.